



Презентация на тему: «Я русский бы выучил только за  
то...»

Автор: Сорокин Михаил, МОУ ВСОШ № 17 ИК -9  
10 класс

“ Я русский бы выучил  
Только за то

Что с детства я слышу  
Всю звучность его  
За то, что живу я  
На русской земле  
За то, что я езжу  
По русской стране  
За то, чтобы русскую  
Душу понять  
За то, чтоб просторы  
Ее повидать.”



# За что бы я выучил русский язык?

Мне кажется, что рассуждать на эту тему довольно сложно. Почему? Потому что это для нас это родной язык. Трудно представить, что ты не знаешь русского языка, его прекрасные обороты. Ведь тогда, получается, что ты думаешь, высказываешь впечатления совсем по-другому.

Богатство русского языка может быть осознано только русским человеком, потому что это язык души. Язык прививается человеку еще с самого детства, когда он начинает понимать, что вокруг него происходит. Он старается общаться, узнавать и делиться - но он не постигает важность языка, потому что язык у него находится на подсознательном уровне.

Когда человек вырастает и становится личностью, он начинает думать о том, КАК передавать свои мысли, и только тогда он начинает задумываться о языке как о средстве общения. Ну а если человек начинает уже мыслить о богатстве и красоте языка, размышлять, то это значит, что он достиг высшей ступени осознанного уровня владения языком.

Но человеку, говорящему и думающему на других языках вряд ли будет понятен смысл самих русских выражений, во всяком случае он находит такие же богатства и в своем языке.

**Поэтому, я русский язык бы выучил только за то, что я русский человек.**

Ну и в заключение я хотела бы добавить, что это большое счастье, когда у тебя есть С КЕМ поделиться, ЧЕМ поделиться и КАК поделиться. Язык очень важен для людей, и, может быть, однажды он станет единым для всей цивилизации, все будут одинаково всё осознавать и понимать друг друга. Наверное, поэтому сейчас люди из разных стран все больше контактируют друг с другом.

# И в заключение

